
Nei Pori

Nei  Pori  apartmani  i  same  vile  su  na
udaljenosti  od  svega  par  minuta  hoda  od
plaže. Vile i apartmani su idealni smeštaj za
vrele i sunčane letnje dane na moru u Grčkoj.
U našoj ponudi možete pronaći vrlo moderne i
popu la rne  v i le  i  apar tmane  ko j i
predstavljaju  vrh  ponude  smeštaja  u
letovalištu Nei Pori. Ponuda obuhvata studije
za smeštaj od 2 do 4 osobe, apartmane koji su
idealni  za  grupe  prijatelja  ili  porodice  sa
decom.  Svi  apartmani  imaju  standarne
karakteristike  i  opremljenost:  TV,  potpuno
opremljene kuhinje, klima uređaj, balkone ili
terase  sa  pogledom  na  more  ili  velelepnu  planinu  Olimp.  Pred  Vama  je  pazljivo  odabrana  i
selektirana ponuda vila, a verujemo da ćete među našom ponudom naći ono što bas Vama odgovara.
Ukoliko imate bilo kakva dodatna pitanja u vezi smeštaja, rado ćemo na sva Vaša pitanja.

CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Katia

Vila  Kat ia  se  nalaze  u  Nei  Pori ju ,  u
neposrednoj blizini crkve. Vila Katia nalaze se
na 200 m od centra letovališta. Od prelepe,
prostrane i duge peščane plaže duž koje se
pruža veliki broj kafića, restorana, taverni i
još  puno  sadržaja  za  decu  i  odrasle  ovi
apartmani udaljeni su 200 m. U neposrednoj
blizini od samo 150 m nalazi se restoran, a
najbliži supermarket gde gosti ovog objekta
mogu da se snabdevaju udaljen je svega 100
m od objekta.

Objekat  raspolaže  sa  ukupno  33  ležaja.  Svi  apartmani  u  objektu  Katia  poseduju  kompletno
opremljenu kuhinju  sa  neophodnim inventarom (rešo  sa  dve  ringle,  posuđe,  pribor  za  jelo,…),
frižider, kupatilo, prostranu terasu sa garniturom za sedenje opremljenu tendama, TV sa satelitskim
programom i klima uređaj koji se doplaćuje na licu mesta. U svojoj ponudi ovaj objekat poseduje 8
smeštajnih  jedinica.  Vila  Katia  su  po  strukturi  dvokrevetni,  trokrevetni,  četvorokrevetni,

http://www.neipori.co.rs/plaze.html


petokrevetni, šestokrevetni i sedmokrevetni, smešteni su na prvom i drugom spratu. Vila Katia imaju
lepo travnato dvorište sa puno sadržaja za decu, kao što su tobogan, ljuljaška, dečiji koš tako da je
izuzetno pogodan i  za porodice sa malom decom. Posetljina u apartmanima menja se peti  dan
boravka.  Iako  sam  objekat  ne  poseduje  sopstveni  parking,  gosti  se  uvek  mogu  parkirati  u
neposrednoj blizini objekta.


